
«Γίναμε όλοι μια παρέα…»

Με ιδιαίτερη επιτυχία από κάθε άποψη και ιδίως πολιτιστική, πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Κυριακής
24 Φλεβάρη 2019, στο φιλόξενο ΙΛΙΟΝ Plus, η γιορτή ενίσχυσης του ΠΡΙΝ.

Εκατοντάδες φίλοι της εφημερίδας της αντικαπιταλιστικής κομμουνιστικής αριστεράς, γέμισαν
ασφυκτικά το ΙΛΙΟΝ Plus και παρακολούθησαν ένα υψηλού επιπέδου καλλιτεχνικό πρόγραμμα με
πρωθιέρεια την ακούραστη Φωτεινή Βελεσιώτου.

Η σπουδαία ερμηνεύτρια με τους εξαιρετικούς και πολυσύνθετους μουσικούς – συνεργάτες της, τον
Σωτήρη Μπαλλά, τον Νίκο Παπαναστασίου, τον Γιώργο Καραμφίλλη, το Διονύση Μακρή και τον
Θωμά Κωστούλα, χάρισαν μια μοναδική βραδιά στους παριστάμενους με ένα ρεπερτόριο ευρείας
γκάμας.

Μια πολύ μικρή αλλά ενδεικτική γεύση, μπορείτε να πάρετε στα βίντεο που ακολουθούν.

«Γίναμε όλοι μια παρέα», διαπίστωσε κάποια στιγμή από μικροφώνου η Φωτεινή Βελεσιώτου,
εκφράζοντας αυτό που αισθάνονταν εκείνη τη στιγμή οι εκατοντάδες φίλοι του ΠΡΙΝ.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει και η μικρή ιστορία που αφηγείται ο δημοσιογράφος Γιώργος
Παυλόπουλος στο βίντεο με το καλωσόρισμα εκ μέρους του ΠΡΙΝ…

Από την πλευρά μας, ευχόμαστε στο ΠΡΙΝ να συνεχίσει στον ποιοτικό δρόμο που σταθερά βαδίζει και, του
χρόνου, να πραγματοποιήσει μια εφάμιλλη βραδιά για τους πολλαπλάσιους φίλους του.

“Μην κλαις και μη λυπάσαι” των Ηλία Ανδριόπουλου και Μιχάλη Μπουρμπούλη από τα Λαϊκά
Προάστια (“Τα σπίτια είναι χαμηλά”) με τη Φωτεινή Βελεσιώτου:
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Γιώργος Παυλόπουλος εκ μέρους του ΠΡΙΝ:

 

Παραδοσιακό θρακιώτικο, Δω στα λιανοχορταρούδια (Ζωναράδικο) με τη Φωτεινή Βελεσιώτου:



 

Γιώργος Καζαντζής – Ελένη Φωτάκη, “Μέλισσες” με τη Φωτεινή Βελεσιώτου:

 

Μίκης Θεοδωράκης – Ερρίκος Θαλασσινός από την Όμορφη Πόλη: “Της Ξενιτιάς” (Φεγγάρι
μάγια μού ‘κανες), με τον Σωτήρη Μπαλλά:



 

Απόστολος Καλδάρας – Ευτυχία Παπαγιαννοπούλου, Γυάλινος Κόσμος με τη Φωτεινή
Βελεσιώτου:

 

Μίκης Θεοδωράκης – Τάσος Λειβαδίτης, “Βρέχει στη φτωχογειτονιά” με τον Σωτήρη Μπαλλά:



 

Σταύρου Ξαρχάκου – Νίκου Γκάτσου, “Καίγομαι” με τη Φωτεινή Βελεσιώτου:

 

“Βασιλική τον έρωτα”, Παραδοσιακό με τον Σωτήρη Μπαλλά:



 

Βασίλη Τσιτσάνη, “Σαν απόκληρος γυρίζω” (Το παράπονο του ξενιτεμένου) με τη Φωτεινή
Βελεσιώτου:

 

Άκη Πάνου, “Θα κλείσω τα μάτια” με τη Φωτεινή Βελεσιώτου:



 


